
 

 

 

Rendőrségi tanácsok a karácsonyi készülődés 

idejére 
 

 

 

 
A korábbi évek tapasztalatai szerint az ünnepek előtt gyakoribbak a vagyon elleni 

bűncselekmények, ezért december hónapban a Pápai Rendőrkapitányság fokozott figyelmet 

fordít a forgalmasabb üzletek, parkolók, piacok, valamint az autóbusz pályaudvar és a 

vasútállomás ellenőrzésére. Ugyanakkor az állampolgároknak is érdekük, hogy mindent 

megtegyenek saját vagyontárgyaik védelme érdekében, amelyhez néhány jó tanáccsal 

szeretnénk hozzájárulni.    

 

 Nagy tömegben, zsúfolt tömegközlekedési eszközön indokolt a táskát magunk előtt 

fogni, állandó felügyelet alatt tartani. Azt a vásárlás ideje alatt nem ajánlott a bevásárló 

kocsiban vagy a kosárban elhelyezni, a pultra feltenni.  

 

 A személyes iratok, pénztárca, mobiltelefon, gépkocsi indítókulcs és a lakáskulcs 

nagyobb biztonságban vannak a ruházat belső zsebében, mint a kézi táskában, vagy a 

farzsebben.    

 

 Bankkártya használat során a PIN kódot tartsuk titokban, azt ne tároljuk a kártya 

közelében. Ne hagyjuk, hogy pénzfelvételkor vagy fizetés alkalmával kilessék a kódot.   

 

 A megvásárolt ajándékot rövid időre se hagyjuk felügyelet nélkül a bevásárló kocsiban 

vagy kosárban! Az áru csomagtartóba történő bepakolásakor a gépkocsi ajtajait tartsuk 

zárva, mert az elkövetők ez idő alatt is ki tudják lopni az autóban levő értékeket. 

  

 Városunkban előfordultak gépkocsi feltörések. A bűnözők a jármű ablakának 

betörésével jutottak hozzá az autóban hagyott értékekhez, ezzel jelentős lopási és 

rongálási kárt okozva a sértetteknek. Ezek a bűncselekmények többnyire megelőzhetők 

azzal, ha nem hagyunk az autóban táskát, ruhaneműt, műszaki cikkeket. Az üres táska is 

veszélyforrás, hiszen a bűnöző csak az eltulajdonítást követően szembesül azzal, hogy 

nem zsákmányolt semmit. Személyes és céges iratokat, lakáskulcsot sem célszerű az 

autóban hagyni. 

 

 Az idei évben is tevékenyek voltak az un. „trükkös tolvajok”, akik több idős ember 

megtakarított pénzét szerezték meg. Újságpapírgyűjtés, pénzvisszatérítés ürügyén 

bebocsátást nyertek a lakásokba, ahol elterelték a sértettek figyelmét és ellopták a 

megtakarított pénzüket. Amennyiben idegeneket nem engedünk be lakásunkba, és 

számukra nem adunk át semmiféle körülmények között pénzt, úgy elkerülhetjük, hogy 

megkárosítsanak bennünket.   

 

 Ha mégis megtörtént a baj, rögtön értesítsék a rendőrséget a 107-es vagy a 112-es 

telefonszámon!   

 

Békés, biztonságos készülődést és boldog ünnepeket kívánunk! 

 

        Pápai Rendőrkapitányság 


